

ALVDAL SKYTTERLAG
2560 ALVDAL

Stormoen skytebane
Tlf./fax: 6248 7631



Innkalling til STYREMØTE I ALVDAL SKYTTERLAG - 1 /2016			
TYPE MØTE:	Styremøte	STED:	Klubbrom miniatyrbanen
MØTE NR/ÅR:	1/2016	MØTELEDER:	Hans Sollid
DATO/TID:	Onsdag 13. januar kl. 19.00	SEKRETÆR:	Hans Sollid
NESTE MØTE:	Forslag på onsdag 3. februar		

NAVN	INIT.	Innkales	TIL STEDE	REF. SENDES	Funksjon	MOBIL	E-POST
Hans Sollid	HS	x	x	x	Leder/kasserer	991 65 970	hans.sollid@fjellnett.no
Agnar Kveberg	AK	x	MF	X		997 06 345	akveberg@online.no
Hanne Kristin Strypet	HKS	x	X	X	Styremedlem	950 05 979	hank-str@online.no
Kirsti Dølhaug Reinertsen	KDR	x	X	X	Styremedlem	906 57 347	Ki-reine@frisurf.no
Gunnar Johan Hagen	GJH	x	X	X	Nestleder	41 93 36 99	gunnahag@bbnett.no
Ingvar Brohaug	IB	x	X	X	Leder ungdomsutvalget	905 58 710	Ingvar.brohaug@nok.no
Roar Steihaug	RS	x		X	Vara styret	419 25 125	hsteihaug@hotmail.com
Per Dalåsen	PD	x		X	Banemester	907 80 463	perdal@dukamail.no
Per Gunnar Haug	PGH			X	Vaktmester skytterhuset	906 88 901	
Kathrine Tollan	RT			X	Utleie av skytterhuset	991 29 153	kathrine.tollan@boligpartner.no
Liv Margrethe Sølna	LMS			X	Skytterhusets Venner	/62 48 70 61	hsteihaug@hotmail.com
Badrani Digre	BD				Renholder skytterhuset	901 24 333	

PKT./SAK	ANSV.	FRIST
<p>01/16: Referat fra forrige møte - årsmøtet for 2015</p> <p>Vedtak: Referatet godkjennes.</p>		
<p>02/16: Konstituering av styret Det skal velges nestleder, kasserer og forr.fører. Det innstilles på gjenvalg, dvs. Gunnar Johan som nestleder, Hans som kasserer og Agnar som forr.fører</p> <p>Vedtak: Ingen innvendinger framkom</p>		
<p>03 /16: Fordeling av arbeidsoppgaver Se eget vedlegg. Det er viktig at vi får gjort dette så klart som mulig. Kom med innspill om noe er uklart. Stort sett fortsetter vi som i 2015. derfor er jeg ikke innstilt på å bruke noe mye tid til dette i år. Vi gjør de nødvendige endringer/tilføyelser etter hvert som vi kommer fram til nye løsninger i de sakene som kommer nedenfor.</p> <p>Vedtak: Den ble gj.gått med noen få endringer.</p>		
<p>04 /16: Terminliste Gunnar Johan bes sette opp et forslag til neste styremøte 3. februar både for vinter- og sommersesongen. Det bør legges inn lagmesterskap både i skifelt og skogsløp samt en plassering av Skytingens Dag, . Lagmesterskap skifelt og skogsløp arr. som en kombinasjon lagmesterskap felt/bane og et langrenn, ev. kombinert med samlagsmesterskap. Vi bør også gi noen føringer for datoer for våre lagvise mesterskap i de ulike disiplinene, spesielt tidspunkt for lagmesterskap bane/skyting om Høstpokalen. Vi bør også ta en diskusjon om berettigelsen av Vårpokalen</p> <p>Vedtak: Vårpokal kuttes ut. Vi skal arr. lagmesterskap i 15m, skifelt, skogsløp, felt og bane - bane lørdag</p>		

Kontaktperson

Leder Hans Sollid, 2560 Alvdal. Tlf.: 62 48 76 62 (p), 991 65 970 (m). E-post: alvdal@skytterlag.no

ALVDAL SKYTTERLAG
2560 ALVDAL

Stormoen skytebane
Tlf./fax: 6248 7631



før samlagsstevnet.		
<p>05/16: Info om prosessen rundt vedr. rombehov i en flerbrukshall på Sørhusjordet Denne saken ble diskutert på et tilsvarende møte i fjor. Styret er fortløpende blitt orientert om de brev som er skrevet i denne saken utover mot endelig avgjørelse i saken i kommunestyret..</p> <p>Vedtak: I etterpåklokskapens klare lys beklaget leder at det hadde vært en bedre strategi med et annet utgangspunkt. Men hn hevdet at resultatet hadde nok blitt det samme. Noen i styret var av den oppfatning at kommunene hadde behandlet oss på en uriktig måte. Leder deler ikke denne oppfatningen.</p>		
<p>06/16: Debatt om vår mediasatsing/ungd.satsing i den forbindelsen. Leder ønsker en prinsippdebatt omstrategier knyttet til våre mediasatsing. Med det mener han satsing/ressursbruk/arbeidsfordelinger for vår virksomhet på vår hjemmeside www. dfs.no/alvdal og vår facebookside.</p> <p><i>Jeg har gjort meg disse tankene rundt dette: Hjemmesida skal brukes til off. info fra skytterlaget facebookside skal brukes til løpende info av mindre saker/feste øyeblikket til denne sida og som rep fra stevner av mer eller mindre øyeblikkskarakter. Dvs at det bør være mulig å legge inn stoff her fra mobiltelefonen under vegs mellom to stevnet som et eksempel. DFS forteller i dag a de jobber med en lightløsning for Episerver som baserer seg på det samme prinsippet Rent praktisk: Dette med å legge stoff rett inn på facebookside fra mobil/laptop bør dedikeres til langt flere. Har jeg forstått det rett må en være på en måte lisensiert for å kunne gå inn på sida. Kan du gi meg litt oppdatering på dette, det er noe her jeg ikke har fått med meg. Jeg må jo sjøl lære meg å sende fra egen mobil f.eks. 3. Ungdomsstasing. Jeg er innstilt på å overdra til unge skyttere som viser seg tilliten verdig mer av arbeidet på både hjemmeside og facvebooksida. Det kan være rent rep.stoff/nyhetssaker såvel som trailere lik den som Øyvind Brohaug laget ifm Norgescupen sist sommer. 4. Linking fa vår hjemmeside til Twitter etc. slik mange andre bruker. Hvordan gjør vi det på vår hjemmeside og facebookside? Her ble det gitt uttrykk for at laget er tilferds med den måten hjemmesida framstår på, både når det gjelder plattform og redaksjonell drift. Det var positiv interesse for å kunne prøve å legge inn stoff på hjemmesida fra alle styremedlemmene.</i></p> <p>Vedtak: Alle i styret bør lisensieres ift hjemmesida. Det skal holdes kurs for alle i styret. Styret godkjenner alle som skal ha tilgang på facebookside. Morten og Hågen får tilgang i første omgang.</p>		
<p>07/16: Opplegg for tirsdagskveldene Jeg ønsker en meningsutveksling om hvordan vi organiseres tirsdagskveldene mht</p> <ol style="list-style-type: none">1. Hjelp til Ingvar som leder av ungd.utvalget,2. Trening for voksne/ansvarsforhold på slutten av kveldene3. Servering/sosiale aktiviteter/opplæring <p>Vedtak: Vedr. pkt. 1: Dette er i god gjenge. Ingvar fordeler oppgavene Vedr. pkt. 2 og 3 Trening for voksne legges til egen kveld med eget sosialt opplegg. Torsdager kl. 19.00 En ansvarlig må oppnevnes. Dersom ikke vedk. ikke kan møte, må ansvaret delegeres. Ingvar forspør Karstein om å administrerer dette. Hans etterlyser nøklene som ble lovet levert fra Alvdal kommune Hanne Kr. påtok seg å administrere opplegg mht servering på tirsdagskveldene. Det skisseres frukt hver gang og vafler annenhver uke.</p>		
<p>8 /16: Politiattest. Vedtak: Ungd.utvalgets leder ordner dette for de som driver instruksjon i regi av skytterlaget</p>		
<p>9/16: LiveStock - søknad om å få arr. i 2016 Det forelå søknad fra LiveStock for et arr. like de foregående. Vi har gitt LiveStock er 5 års garanti for pris på kr. 20 000 regnet fra 2014. Dette betyr vel i realiteten at de har en 5års opsjon på dette arr, men det er vel greit at</p>		

Kontaktperson

Leder Hans Sollid, 2560 Alvdal. Tlf.: 62 48 76 62 (p), 991 65 970 (m). E-post: alvdal@skytterlag.no

ALVDAL SKYTTERLAG
2560 ALVDAL

Stormoen skytebane
Tlf./fax: 6248 7631



det søkes fra år til år.		
Vedtak: Søknaden ble imøtekommet.		
ORIENTERINGSSAKER: 1. Søknad om refusjon av utgifter knyttet til eiendomshandelen. 2. Aktivitetskonkurranse - innspill fra DFS 13.01.16		
Eventuelt. Saker til neste styremøte - dato onsdag 4. februar: (ta med tanker om saker og dato til møtet) 1. Terminlista 2. Fastsetting/godkjenning av regnskap for 2015. Agnar er da tilbake og vil gi nødvendig informasjon 3. Våpenkontroll - oversikt og perm over våpen som er lånt ut, jfr. bestemmelser 4. Instruks for stevneleder 5. Pokaler – status. 6. Pakking og fordeling av medl.giroer		

Kontaktperson

Leder Hans Sollid, 2560 Alvdal. Tlf.: 62 48 76 62 (p), 991 65 970 (m). E-post: alvdal@skytterlag.no